

# 高年资护士救了大妈一命

## 我省在全国率先试水资深护士“下沉”基层

星报讯(陈旭 记者 马冰璐) 大妈注射胰岛素后常昏迷,误以为是低血糖。刚“下沉”到社区医院工作的高年资护士协调让其转诊就医。最终大妈被确诊为心源性缺血,心脏有根血管被堵塞90%,幸亏发现及时,救回一条命。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省卫计委获悉,我省在全国率先试点高年资护士“下沉”基层,目前,合肥、芜湖、蚌埠三市已试点,并有望在全省推广。

刘媛媛是合肥市一院内分泌科副护士长,今年8月15日,随着我省创新城市医联体试点启动,她被分配下沉至合肥市杏林街道社区卫生服务中心工作。

“多亏了小刘,救了我一条命。”辖区居民郭大妈患有糖尿病,需要注射胰岛素,“可奇怪的是,每次打完胰岛素,我就会昏迷。”她怀疑是低血糖所致。

可在经验丰富的刘媛媛看来,郭大妈的病情并不简单,她随后协调让郭大妈转诊大医院做了详细检查,“医生确诊我患有心源性缺血,而且危险的是,心脏有根血管堵塞90%,幸亏发现及时,不然我有生命危险。”如今,郭大妈经手术治疗后已恢复健康。

据了解,作为医改试点省份,今年,我省探索创新城市医联体,在全国率先试点高年资护士“下沉”基层,将年龄在45岁以上,工作超过15年的资深优秀护士,“下沉”到社区卫生服务中心。

高年资护士“下沉”后,将主要服务老年人、孕产妇、婴幼儿“三类人群”,以及高血压、糖尿病、脑卒中、精神病“四类疾病”的健康-诊疗-康复连续性个性化服务,目前开设孕婴工作室、老年护理、康复护理(训练)、糖尿病及慢病护理等8个专科护理门诊。此外,高年资护士还为患者解决实际就医需求,安排省级三甲医院专家会诊计划,便利上下转诊,真正打通医联体到居民之间“最后一公里”。

各支部纷纷召开十九大精神专题学习会,局党委班子成员以普通党员身份参加学习交流。全体党员在认真学习中领会精髓,真正用党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作。

# 我省戒毒系统掀起学习十九大精神热潮



星报讯(记者 马冰璐) 近日,为更好地学习宣传贯彻十九大精神,安徽戒毒系统广泛动员、精心组织、周密部署,在学懂、弄通、做实上下功夫,不断推动安徽戒毒工作的创新发展。

省戒毒管理局两次召开党委理论中心组十九大精神专题学习会,局党委还专门下发《关于加强党委理论学习中心组党的十九大精神学习的通知》,要求充分发挥党委理论学习中心组以上率下、示范引领作用,加强十九大精神学习,并开设学习专栏,在全系统掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。机关

省南湖戒毒所以十九大精神为指引,进一步强化政治意识、大局意识、责任意识,创造性地选择了“一学、一谈、一走”三种民警职工喜闻乐见的形式,借助新媒体,迅速在全所掀起学习党的十九大精神热潮,营造了良好的学习氛围;省女戒毒所召开党委中心组理论学习会议专题学习十九大精神,各党支部召开以“学习十九大,做合格党员”等为主题的专题学习会;省未戒所制定下发《关于十九大精神近期学习计划的通知》,迅速召开专题学习会,组织开展“学习十九大,绿色健身走”活动,营造和谐氛围,凝聚力量向十九大确立的目标奋进。

联的支持下,她牵头创业,开设了“精巧阁手工作坊”,向20多位残疾居民传授手工技艺,并带着他们一起销售手工艺品。2013年,见手工艺品销路不畅,她又牵头带着大伙转型接订单,做来料加工生意,让大家有了更为稳定的收入,“未来,我将努力践行十九大精神,起好带头模范作用,带动更多残疾人就业、创业。”

# 发挥模范作用,带动更多残疾人就业创业



星报讯(刘菊磊 刘亚萍 记者 马冰璐) 虽然肢体残缺、行动不便,但他们始终自强不息,笑对人生。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者在合肥采访了多位残疾人创业者,他们纷纷表示,将努力践行十九大精神,起好带头模范作用,带动更多残疾人就业创业。

马惠萍从小因患病留下了肢体残疾的后遗症,虽然身体残疾,但她有着一双灵巧的手,尤其擅长编织、串珠等手工活。2011年,在井岗镇政府和残

家住井岗镇蜀山社区的叶良贵是一位有着43年党龄的残疾人,身残志坚的他早在34年前便走上了创业之路,开了一家种子公司,并成为远近闻名的“创业明星”。值得一提的是,他的种子公司还解决了五六位居民的就业问题。多年来,热心的他还经常免费为辖区居民维修农具,传授农技,“我将以十九大精神为指导,更加积极地为辖区居民服务,做大做强种子公司,为更多的人解决就业问题”。

这也是落实国家电网和安徽省电力公司“三跨(跨越高铁、高速和重要输电通道)”的隐患治理工程。为了确保施工安全,业主单位、施工单位、监理单位管理人员均到岗到位监督。

# 凤阳供电: 集中整治电力线路隐患

连日来,安徽凤阳县供电公司组织开展了电力线路通道安全隐患排查工作,重点针对电力线路保护区内违章建筑、违章植树、违章堆放、违章施工等违法行为进行整治,该公司还同步持续加强与政府部门的对接力度,增强处置隐患的能力,同时做好电力设施保护相关知识的宣传,确保输电线路安全运行。

# 凤阳供电开展 安全出行志愿服务活动

11月28日,安徽凤阳县供电公司志愿者在路口开展了安全出行、帮扶老人、协助交通秩序等志愿服务活动。连日来,为了倡导文明行为,供电志愿者积极参加该县安全出行活动,用热情传递着“安全交通,从我做起”的正能量。

# 宿州供电公司消除“三跨”安全隐患

11月26日,宿州供电公司顺利完成跨越泗许高速公路的110千伏输电线路升高改造工作。

据了解,110千伏姬符716线路跨越泗许高速公路,因导线对地距离存在隐患,需要在公路两侧升高铁塔,

换更粗的导线。铁塔由原来的15米高升到现在的27米,以保证高速公路各种大型车辆安全通过,11月26日顺利完成跨越泗许高速公路的110千伏输电线路升高改造工作,彻底解决安全隐患。

这也是落实国家电网和安徽省电力公司“三跨(跨越高铁、高速和重要输电通道)”的隐患治理工程。为了确保施工安全,业主单位、施工单位、监理单位管理人员均到岗到位监督。

傅成 华郑浩

# 宿州供电:“大手牵小手 拥抱新时代”走进光明驿站

近日,国网宿州供电公司志愿者,来到宿州市埇桥区桃源镇光明村邱寨希望小学“大手牵小手走进光明驿站”。

据了解,“光明驿站”建立五年来,早期结对帮扶的学生已到其他学校读中学,他们的名字和笑脸还在学校“留守儿童之家”的墙上。全国青年志愿者先进个人宿州供电公司基层团干贺文郁,一进入校园,孩子们就将她围拢起来,6年

级留守儿童李祥雨高兴地说:“光明驿站像家,很温暖,他们(志愿者)像亲人一样关心、爱护我们,我们很开心。”

志愿者与留守儿童们共同唱《国家》。歌曲唱完,志愿者徐晓问孩子们长大后有什么理想时,小朋友举手争先回答:“长大做一个对国家有用的人,建设强大的国家”、有的说“好好学习,将来当个老师”。随后,志愿者赠送孩子们

《习近平的七年知青岁月》书籍。给他们的心田种下“国家”的种子,树立理想,牵手他们走向美好的未来。

光明驿站发起人、宿州供电公司团委书记关超充满憧憬地说:“大手牵小手,走进新时代。给孩子们一个理想、一个期盼、一个正能量,期望他们绽放美丽的人生。”

傅成华 贺文郁

刘晶东